

龙卷风袭击美国大陆

19人丧生,4个县进入紧急状态,许多人在睡梦中遭遇噩梦

美国佛罗里达州2日遭龙卷风和雷雨袭击,造成19人死亡,数百座房屋受损或被毁,同时还造成大面积停电。

由于龙卷风在凌晨时分突然袭击佛州,许多人在睡梦中遭遇噩梦。



居民修葺损坏的房顶



居民在受损的房屋旁



遭龙卷风袭击的房屋变成了一片废墟 新华社/路透

损失惨重

美国西部时间2日凌晨3时15分,猛烈的龙卷风突然袭击美国东南部的佛罗里达州。龙卷风首先重创了莱克县和萨姆特县,然后在沃卢夏县肆虐。美国气象部门说,可能有至少两场龙卷风同时袭击佛州中部,造成的损失非常惨重。

在著名旅游城市奥兰多附近的大片地区,500多幢房屋、建筑物和教堂受损,不过

当地的迪斯尼乐园并没有受到影响。此外,龙卷风破坏了电力设施,造成约3万个家庭断电。

位于奥兰多西北部约80公里的莱克县是遭受龙卷风袭击的重灾区。当地数十座房屋被摧毁,其中一些房屋被大风吹倒,只剩下混凝土地基,另一些房屋的房顶被风刮跑。受灾人家的院子里一片狼藉,散落着椅子、床和衣服,树上也挂满各种残片。

“我已经无法在这里继续生活,”居住在停车场一座移动房屋中的塔米·皮斯说,“被大风毁掉的物件可以换成新的,但生活却不能如此。”

皮斯简陋而温馨的家被龙卷风彻底摧毁,他们一家决定搬离此地,从此远离痛苦记忆。不幸中的万幸是从天而降的灾难没有造成家人伤亡,让皮斯多少感到有些庆幸。

莱克县紧急行动中心发言人克里斯托弗·巴顿说,龙卷风在莱克县造成至少19人死亡,其中包括两名高中生。

紧急救援

在沃卢夏县,69座房屋和一家医院严重受损。现年54岁的李·谢弗和妻子艾琳居住在当地一个退休老人聚居的社区中。狂风将住宅的屋顶全部掀掉,栅栏柱被吹起后竟然像炮弹一样穿透墙壁,谢弗和艾琳躲在储藏室中瑟瑟发抖。

“我身体中的每块肌肉和每根骨头都在发抖,”谢弗心有余悸地回忆说,“我们不知道该怎么办。转眼间,我们就什么都没了,没了手机,没了钱包,也没有了身份证。”

佛罗里达州州长查理·克里斯特随后宣布受龙卷风影响的4个县进入紧急状态。

2日清晨,天色微亮,救援行动就已全面展开。救援人员担心一些受灾者可能仍然被埋在房屋废墟下,如果不能及时得到救治,将面临生命危险。灾民们陆续回到原来的住址,在废墟中寻找有用的物品。眼前的场景使他们不敢相信那里曾是他们的家园。

频频遭袭

美国平均每年遭大约1000次龙卷风袭击,造成约80人死亡,1500多人受伤,是世界上遭遇龙卷风袭击最为频繁的国家之一。在出现“厄尔尼诺”现象的年份,冬季发生龙卷风的杀伤力尤其可怕。

美国历史上伤亡最严重的龙卷风发生在1925年3月18日,当时龙卷风袭击了美国的密苏里州、伊利诺伊州和印第安纳州,造成695人死亡,2027人受伤。

佛罗里达也是龙卷风频繁光顾的地区之一。1998年2月,佛州中部在两天时间里先后遭遇5场猛烈的龙卷风袭击,造成40余人死亡,数十人受伤。

美国国家气象局专家戴夫·夏普说,杀伤力最大的龙卷风都发生在深夜和凌晨,因为那时人们通常在家中安睡,来不及逃生。此次佛州中部遭遇的龙卷风就属于类似的可怕灾难。

冯俊扬(新华社供本报特稿)

最能吃 半小时吃了182个鸡翅

要问谁能吃鸡翅,来自美国的年轻小伙乔伊·切斯特纳特是当之无愧的“鸡翅王”,因为他在半个小时的时间里竟然吃了182个鸡翅。

在2月2日结束的吃鸡翅大赛中,来自美国加州23岁的切斯特纳特蝉联冠军,他同时打破了这项比赛的纪录。作为一名职业的竞吃选手,切斯特纳特去年也参加了这个比赛,获得了第一名。世界著名“女大胃王”——“黑寡妇”索尼娅·托马斯也参加了今年的比赛,但是最终不敌切斯特纳特。

切斯特纳特表示:“我喜欢吃。一旦掌握节奏,我就可以让我的身体忘记一切,只是吃。今天我狼吞虎咽了一堆鸡翅,甚至连骨头也一起吃下去了。”他头上戴着一个象征胜利的皇冠,上面装饰着橡胶做成的小鸡。此外,他还获得了一辆铃木汽车作为奖励。

吃鸡翅比赛由美国宾夕法尼亚州费城一家电台主办,迄今已经举办了15次。这个比赛已经发展成为当地一年一度的盛事。 江玮



年轻小伙乔伊·切斯特纳特

最离奇 一眼认出被掉包的弟弟

据报道,大马柔佛州日前上演一出“串子”认亲的家庭悲喜剧。29年前,由于当地医院摆乌龙,华裔男婴朱海迪(音译)与另一名马来裔男婴错被“掉包”。直到10年前,朱海迪在商场工作时巧遇亲生姐姐,后者觉得他和父亲长相酷似,便安排父子俩接受DNA鉴定,终于确认他便是张家的第5个儿子。日前,现年29岁的朱海迪提出申请,正式还原其华人身份,而他的生父则准备向肇事医院索赔。

这名目前仍是马来裔身份的华裔男孩于1978年7月17日,在大马柔佛州株林市的政府医院出生。由于医院护士的疏忽,他被与另一名同一天出生的马来裔男婴“掉了包”,从此生长在一个家境贫寒的马来人家,并且取名叫朱海迪·本·奥马尔。随着年龄的增长,朱海迪渐渐察觉到自己的相貌、肤色和其他兄弟姐妹明显不同,就连饮食习惯也与后者迥然相异。



朱海迪和张马良长得很像

朱海迪19岁那年,在株林市一家商场打工时,他的同胞大姐赶巧也在同一个地点上班。自从大姐第一眼见到朱海迪,就觉得他和父亲年轻时长得很像。经DNA鉴定,证明他正是张家第5个儿子!

朱海迪认回自己的亲生父母后就回到华人家庭生活。寻回亲生儿子后,父亲张马良曾询问过业已抚养成人的马来西亚儿子,是否有意愿回自己的生母,没想到后者不希望改变现在的生活,拒绝认亲。 朗天

最长寿 电灯泡“工作”了69年

据报道,一般电灯泡的寿命最多只有1万小时,但英国怀特岛考斯市一户人家的电灯泡,却兢兢业业地“工作”了69年。据悉,这只英国“最长寿灯泡”的实际使用寿命已经至少高达60万小时。

据英国怀特岛考斯市58岁妇女莫·理查德森称,这只英国“最长寿灯泡”是她已故丈夫杰姆的继父在1938年买来的,当杰姆的继父去世后,他们一家从英国萨里郡里德希尔市搬到了考斯市,并将这只灯泡也一起带到了新家。理查德森和丈夫杰姆给这只电灯泡取了个绰号:“忠诚的老伙计”,他们先将这只电灯泡安装在楼下的卫生间里,接着又在一次装修后将它装到了楼上的楼梯平台上。理查德森的丈夫在9年前也离开了人世,但这只寿命长达69年的电灯泡却仍然在她家中继续兢兢业业地“工作”着。

据悉,一枚普通灯泡的寿命大约在750小时到1000



这只灯泡目前仍在在使用

小时之间,而新的长寿灯泡的寿命可以达到1万小时,然而理查德森相信,她家的这枚“马拉松”灯泡自从69年前第一次点亮后,实际使用寿命已经大约超过了60万小时。吉尼斯世界纪录中目前还没有英国“最长寿灯泡”的记录,不过据吉尼斯世界纪录组织一名发言人称,世界上“最长寿的灯泡”在美国加利福尼亚州利弗莫尔市的一个消防站,那是一只4瓦的灯泡,它从1901年安装上以后,到现在都一直在使用着。 小志

天生没有脾脏,心脏位置颠倒——

9岁女孩17次手术创造生命奇迹

英国剑桥郡9岁女孩蒂甘·利博斯切自从出生那天起就被医生宣判只有2周的生命,她的心脏不仅有12种先天性缺陷,而且位置完全颠倒;此外她还天生没有脾脏,没有肺瓣膜,肝的位置也和正常人相反。然而就是这个女孩,在经过17次手术后,顽强地活了下来。



创造生命奇迹的蒂甘

9岁女孩天生“缺心眼”

据报道,现年9岁的蒂甘·利博斯切是英国剑桥郡马旗镇人,蒂甘有5个兄弟姐妹,54岁的奶奶卡罗尔·史密斯是蒂甘的合法监护人。

9年前,蒂甘的母亲萨拉在怀孕时就被医生告知,胎儿可能患有多种心脏缺陷,但是萨拉并没太在意。直到小蒂甘出生几个小时后,就被立即转院到伦敦最好的大奥蒙德街医院,她的大人才意识到问题的严重性。专家的诊断结果一出来,所有的医护人员都被惊呆了。蒂甘具有12种先天性心脏缺陷,不仅心脏上下颠倒,并且心脏还“大挪移”,生在了错误的位置。更奇怪的是蒂甘天生就是个“缺心眼”,她的心脏比正常人少了一个心房,另外还有一个心室无法正常工作。除此之外,蒂甘天生没有肺瓣膜,没有脾脏,肝脏位置也和正常人相反。

由于先天性缺陷太多,蒂甘一出生,母亲萨拉就面临着两难抉择:她要么将蒂甘带回家等死,要么让医生立即为蒂甘实施手术。但即使动手术,医生认为救活蒂甘的希望也非常渺茫,医生认为,蒂甘最多只有2周的生命。

“死亡”20分钟又复活

由于天生没有肺瓣膜,蒂甘身上的血液无法从肺部获得足够的氧气,因此医生连续两次通过移植手术试图让血液流向肺部,但2次手术全都以失败告终。为了救活蒂甘,医生们在她出生1周后又为她实施了第三次手术,这次手术取得了意外的成功。

蒂甘顽强地活了下来,一岁,她又接受了心脏和肺脏的连接手术,再次渡过了难关。然而因为天生缺少一个心房,蒂甘的心脏负荷过重,2年后蒂甘的心脏竟然停止了跳动。幸运的是,医生通过紧急抢救又将她救活

了过来。蒂甘的奶奶卡罗尔说:“她的心跳停止跳动了20分钟,但最后它又奇迹般地恢复了跳动。”

屡屡创造生命奇迹

在接下来的4年里,蒂甘因为各种感染和疾病,又陆续12次被送往医院接受手术。最近的一次手术发生在去年夏天,当时蒂甘因为患脑膜炎昏迷不醒,再次被送往伦敦大奥蒙德街医院接受救治。这次昏迷让蒂甘沉睡了近一个月,就在医生准备拔掉她生命维持系统的前两天,蒂甘又一次奇迹般地苏醒了过来。然而好景不长,接着她又感染了超级病菌“MRSA”,这种可怕的病菌让蒂甘再度陷入昏迷中。一个星期后,蒂甘再次从鬼门关前捡回一命。尽管医生称蒂甘必须接受心脏和肺脏移植手术,才能彻底恢复健康,但家人目前都对蒂甘的健康充满了希望。 沈志真

最惊险 澳大利亚冲浪者鲨口逃生

新华社电 澳大利亚一名冲浪者3日在冲浪时遭到鲨鱼攻击,但他侥幸挣脱,目前没有生命危险。

参加救援行动的直升机飞行员戴维·米尔恩斯说,遇险冲浪者是一名26岁男子,出事时,他正在位于悉尼以北600公里处的谢利海滩冲浪,结果一只鲨鱼咬住了他的脚和左小腿。

“他冲上一个浪头时被鲨鱼咬住,”米尔恩斯说,“他根本没有看见鲨鱼。”

被咬住后男子拼命挣扎,逃脱后自己游回岸边,护理人员对他的伤口做了简单处理,而后他乘直升机飞赴医院。

这是澳大利亚最近发生的第二起鲨鱼攻击人类事件。一名潜水者上月23日在谢利海滩以南1000公里的新南威尔士州海滩遭遇鲨鱼袭击,他的头部几乎被鲨鱼吞没。这名潜水者说,他当时猛击鲨鱼的眼睛,才保住性命。